

ÖKUMENIKUS AJÁNLÁS

Mentálhigiénés lelkigondozó szakirányú továbbképzés elvégzésre

Szeretettel ajánljuk figyelmébe a Semmelweis Egyetem Mentálhigiéné Intézetének kétéves mentálhigiénés lelkigondozó szakirányú továbbképzését.

Az SE Mentálhigiéné Intézet több évtizede ad mentálhigiénés szemléletű szakirányú továbbképzéseket diplomás humán foglalkozásúak számára. 2002 óta a lelkigondozás területén is nyújt speciális továbbképzést, teológiai felsőoktatási intézményekkel együttműködve, hitéleti végzettségűek számára.

A továbbképzés hozzájárul ahhoz, hogy a teológiai képzettségű lelkigondozó tudása kiegészüljön a hivatásában alkalmazható társadalmi ismeretekkel és emberismerettel. A plébániai, gyülekezeti és a különböző intézményi lelkigondozói munka hatékonyabb végzését kívánja elősegíteni, szem előtt tartva a lelkigondozó spiritualitását és önismeretének fontosságát, mint erőforrást. A továbbképzés két éve, a saját lelki egészség (mentálhigiéné) megerősítésére, a kapcsolatteremtéshez szükséges képességek, valamint a konfliktusmegoldási lehetőségek fejlesztésére is szolgál.

A szak szükségességét indokolja, hogy egyre gyakrabban nemcsak hitbeli problémákkal küzdők fordulnak a lelkészekhez, diakónusokhoz, hittanárokhoz és vallásatanárokhoz, hanem krízishelyzetben levők, családi vagy más kapcsolati problémákkal küzdők, mindennapi tevékenységükben megfáradt, elbizonytalanodott, új életcélokat és értékeket kereső egyének is. Társadalmunkban növekszik azok száma is, akik eredménytelen harcot folytatnak a számukra kedvezőtlen társadalmi és szociális körülményekkel, és mint munkanélküliek, hajléktalanok vagy szenvedélybetegek szorulnak segítségünkre. Egyre nagyobb igény van tehát olyan egyházi munkatársakra, akik személyes hitgyakorlatukba integrálták a humán tudományok gyakorlati és elméleti ismereteit. Akik hatékony támaszt és segítséget tudnak nyújtani életvezetési kérdésekben is a hozzájuk fordulóknak, és akik ilyen ismeretek birtokában könnyebben megszólíthatják azokat az egyéneket és csoportokat melyek egyébként alig megközelíthetőek. Cél, hogy a tanárokhoz, orvosokhoz, pszichológusokhoz, szociális munkásokhoz hasonlóan az egyházi munkatársak között is legyenek olyanok, akik speciális felkészültséggel bővítik hivatásuk lehetőségeit, így plébániákon és gyülekezetekben, kórházakban, szociális és oktatási intézményekben tudnak lelkigondozói feladatokat ellátni.

Bízunk abban, hogy a továbbképzést elvégzők megerősödnek szolgálatukban és hozzájárulnak egyházaink pásztori munkájának teljesebbé tételéhez.

2020. november

